
Επίσκεψη του Συμπαραστάτη του Πολίτη και της Επιχείρησης κ. Ντίνου Κούη

στον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη

ΔΗΜΟΙ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ

Με στόχο την ενίσχυση του διαλόγου και της συνεργασίας μεταξύ θεσμών και τοπικής
αυτοδιοίκησης, ο Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης κ. Ντίνος Κούης,
πραγματοποίησε σήμερα 5 Δεκεμβρίου 2024, επίσημη επίσκεψη στον Δήμο Πυλαίας –
Χορτιάτη.
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Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο κ. Κούης είχε εκτενή και εποικοδομητική συζήτηση με

τον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη και Πρόεδρο της Περιφερειακής Ένωσης των δήμων

Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, τη Δημοτική Συμπαραστάτρια κ. Σοφία

Παπαδοπούλου, καθώς και με ανώτερα στελέχη της Δημοτικής Αρχής. Τα θέματα που

τέθηκαν στο επίκεντρο αφορούσαν τις σύγχρονες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι

πολίτες και οι επιχειρήσεις, τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών από τη δημοτική

διοίκηση, καθώς και ζητήματα που σχετίζονται με τη διαφάνεια και την ενίσχυση της

τοπικής ανάπτυξης.

Ο κ. Κούης, στη διάρκεια της συζήτησης, εξήρε το έργο του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη,
επισημαίνοντας τη σημασία του θεσμικού ρόλου του Συμπαραστάτη στη διασφάλιση της

ισότιμης και δίκαιης μεταχείρισης όλων των πολιτών και επιχειρήσεων. Ανέδειξε τη σημασία
της στενής συνεργασίας μεταξύ θεσμών και τοπικής αυτοδιοίκησης σημειώνοντας: «Ο

ρόλος μας είναι να λειτουργούμε ως γέφυρα ανάμεσα στους πολίτες, τις επιχειρήσεις και
την τοπική αυτοδιοίκηση. Η σημερινή συνάντηση επιβεβαιώνει την κοινή μας δέσμευση για

αποτελεσματική και δίκαιη διαχείριση των ζητημάτων που απασχολούν την κοινωνία». 

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με έναν δημιουργικό διάλογο, κατά τον οποίον συζητήθηκαν
προτάσεις για τη διαμόρφωση νέων δράσεων και πρωτοβουλιών που θα στοχεύουν στη
βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την ενίσχυση της εμπιστοσύνης των πολιτών
στους θεσμούς.

Η ενημέρωσή σου. #YouDoPoliticsΗ ενημέρωσή σου. #YouDoPolitics

Θεσσαλονίκη: Αστυνομικοί από άλλους νομούς για φύλαξη και περιπολίες στο Μετρό
05/12/2024, 12:26 Newsroom 35 αστυνομικοί από άλλους νομούς θα αποσπαστούν για τρεις μήνες στη Θεσσαλονίκη
Τριάντα πέντε αστυνομικοί από άλλους νομούς θα αποσπαστούν και θα έρθουν για τρεις μήνες στη … Συνεχίστε να
διαβάζετε το .

Ειδήσεις απο τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και όλο τον Κόσμο
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